



В Новоселицком районе молодой человек признан виновным в краже



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю села Круглолесского Александровского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия и суда, в феврале текущего года несовершеннолетний через незапертую калитку и входную дверь зашел в одно из домовладений в селе Круглолесском Александровского района, откуда похитил ноутбук, 2 мобильных телефона и другие материальные ценности общей стоимостью более 10 тысяч рублей.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенного преступления. Так, были допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы, а также ряд иных следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1175998>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
